

ОБЩЕСТВЕН СЪВЕТ КЪМ ДГ „ЗОРА“, ГР. ДУПНИЦА

ПРОТОКОЛ №5

Дупница, 21.05.2018 г.

Днес, 21.05.2018 г., се проведе заседание на Обществения съвет към ДГ „Зора“, град Дупница. На заседанието присъстваха всички 7 членове.

Заседанието се ръководеше от председателя – госпожа Марина Симеонова.

На заседанието присъства директорът на детската градина Антонина Кирова.

Заседанието се проведе при следния

ДНЕВЕН РЕД:

1. План за работа на детската градина през летния период
2. Участие в облагородяване на дворното пространство.

По първа точка от дневния ред думата бе дадена на госпожа Антонина Кирова, директор на ДГ „Зора“. Тя съобщи на присъстващите, че през тази година, през летния период, детската градина ще работи по график, различен от миналогодишния. През месец юни ще се работи в пълен състав (с всички групи), през месец юли, в зависимост от броя на децата, ще се премине към сборни групи, а през месец август ще има дежурна градина (ДГ „Детелина“), където нуждаещите се ще могат да водят децата си. За целта родителите ще трябва да заявят своето желание на учителите по групи. Тази година това се прави с цел извършване на ремонтни дейности и облагородяване на дворното пространство.

Всички сливания на групи и реорганизиране начина на работа ще се извършват в зависимост от броя на децата. Този режим на работа се налага поради това, че през летните месеци броят на децата в детската градина рязко спада.

Думата бе дадена за изказвания.

Иванка Бояджиева попита децата от четвърта група до кога ще могат да посещават детското заведение.

Госпожа Кирова обясни, че тези деца, които имат нужда ще останат в детската градина и през лятото.

Премина се към гласуване. Със 7 гласа „за“, „против“ – няма, „въздържали се“ – няма бяха взети следните

РЕШЕНИЯ:

1. Общественият съвет приема плана за работа на ДГ „Зора“ през летния период.

По втора точка от дневния ред, думата бе дадена на госпожа Марина Симеонова, която обясни, че по желание на родители от детската градина и тяхна инициатива има предложение в един ден да бъдат организирани дейности, свързани с почистване и облагородяване двора на детската градина. Персоналът на детската градина, заедно с децата и техните родители да се включат в дейности като: засаждане на нови растителни видове, преобоядисване на дворните съоръжения, отстраняване на някои неизправности по тях, окопаване на гадинките и др.

Думата бе дадена за изказвания.

Госпожа Кирова приветства идеята и каза, че детската градина е винаги отворена за съвместни инициативи с родителите.

Премина се към гласуване. Със 7 гласа „за“, „против“ – няма, „въздържали се“ – няма бяха взети следните

РЕШЕНИЯ:

Общественият съвет одобрява:

1. След съгласуване с останалите родители, в детската градина ще се проведе мероприятие за облагородяване на дворното пространство.

С това дневният ред бе изчерпан и заседанието – закрито.

Протоколист:

/Цветанка Спасова/

Председател:

/Марина Симеонова/